



К пожизненному сроку лишения свободы приговорен Василий Хилецкий, обвиняемый в убийстве, совершенном в 2006 году в г. Домодедово и в ряде иных тяжких преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего уроженца Крымской области, гражданина РФ без определенного места жительства Василия Хилецкого. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, с целью облегчить совершение другого преступления, сопряженное с изнасилованием), п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием), п. «в» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, в августе 2006 года Хилецкий, находясь в г. Домодедово, распивал спиртные напитки с ранее незнакомыми ему местными жителями – женщиной и мужчиной. В ходе распития спиртного Хилецкий предложил знакомой вступить в половую связь, но получив отказ, стал приставать к ней. Видя происходящее, мужчина стал заступаться за женщину. Тогда злоумышленник нанес собутыльнику не менее 3 ударов обухом топора по голове. Полагая, что он мертв, Хилецкий, демонстрируя имеющейся топор и угрожая убийством, изнасиловал женщину, после чего нанес ей обухом топора не менее шести ударов в область головы. От полученных повреждений она скончалась на месте происшествия. Злоумышленник с места происшествия скрылся. Мужчина остался жив, т.к. впоследствии ему была оказана медпомощь.

Следователем в ходе расследования уголовного дела по факту убийства двух жительниц Подольского района в 2009 году была установлена причастность Хилецкого к совершению не только этого убийства, но и убийства в Домодедово, за которое уже отбывали наказание уроженцы Белоруссии, давшие признательные показания. Как впоследствии установили следователи, в течении трех суток их удерживали и пытали оперуполномоченные уголовного розыска УВД Домодедовского района. В настоящее время уголовное дело в отношении оперуполномоченного МВД, обвиняемого в пытках по ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), также направлено в суд, еще один оперуполномоченный объявлен в розыск.

Ранее Хилецкий уже был осужден за совершение убийства в Подольском районе по п.п. 'а', 'ж', 'з', 'к' ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и ст. 158 УК РФ (кража) и приговорен к 25 годам лишения свободы.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Судом Хилецкому, с учетом ранее вынесенного приговора, назначено наказание в виде лишения свободы пожизненно, с отбыванием его в исправительной колонии особого режима. Кроме того, взыскал в пользу потерпевшего в счет компенсации причиненного преступлением морального вреда 300 тыс. рублей.

12 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/711150>